В календаре печатали свод законов Российской империи, а также сведения прикладного характера: форма написания разных деловых бумаг, такса уплаты за копии с находящихся в межевых установлениях межевых планов, такса вознаграждения нотариусов, порядок принятия и направления прошений и жалоб, положение о видах на жительство и т.д.

Ну и конечно в календаре был сельскохозяйственный отдел и отдел общеполезных сведений, которые содержали практические советы по сельскому хозяйству и ветеринарии, а также медицинские сведения и хозяйственные заметки.

Особенно популярным был отдел общеполезных сведений, где рассказывалось о том, как оказывать первую медицинскую помощь при несчастных случаях: отравлении мышьяком, ртутью, нашатырным спиртом, керосином. Что делать при укусе ядовитых животных. Что делать при угаре, кровотечении, ожоге. Даже учили готовить в домашних условиях лекарства, как бороться с насморком, уменьшить боли при ревматизме.

По этим календарям проводили посевные и уборочные работы в сельском хозяйстве, брали кредиты и делали займы, ориентируясь на представленную информацию, пользовались статистическими и справочными сведениями, узнавали о последних новостях и государственных законах. Словом книга была на все случаи жизни.

Календарь по праву называют летописью жизни народа. Нет такой семьи, где бы не было календаря. Он вошел в наш быт как настольный справочник, каждая страница которого напоминает о прошлом и говорит о настоящем.